
Die IHK-Projektgesellschaft mbH Ostbrandenburg ist ein Bildungs- und Dienstleistungsunternehmen mit nationalem 
und internationalem Aktionsfeld. Sie ist Dienstleister und Partner für Unternehmen, Institutionen und Bürger in Ostbrandenburg. Die
IHK-Projektgesellschaft mbH wurde 2001 gegründet, ist eine 100 %ige Tochter der Industrie- und Handelskammer Ostbrandenburg
sowie Träger des IHK-Bildungszentrums.

Für die Verstärkung unseres Teams suchen wir baldmöglichst und zunächst befristet bis 31.12.2025 eine
engagierte, flexible Persönlichkeit am Standort Frankfurt (Oder) für die Tätigkeit als
 

ProjektmitarbeiterIn (m/w/d)
IQ Teilvorhaben Servicestelle –  Fachkräfteeinwanderung SüdOst

des Regionalen Integrationsnetzwerks Brandenburg

Ihre Aufgaben:
Sie begleiten den Fachkräfteeinwanderungs-Prozess von der ersten Idee der Einwanderung einer internationalen
Fachkraft bis zur Arbeitsaufnahme in Brandenburg.
Sie beraten und geben Auskunft zu gesetzlichen Rahmenbedingungen. Sie informieren zu deren Anwendung und den
Möglichkeiten der Umsetzung.
Sie beraten die Unternehmen bei dem betrieblichen Integrationsprozess der internationalen Fachkräfte.
Sie vertreten das Projekt auf Fachveranstaltungen der Region.
Sie planen und halten Veranstaltungen online und in Präsenz.
Sie sind mobil, um auch vor Ort in den Betrieben zu beraten.
Sie bauen sich ein Netzwerk mit den relevanten Arbeitsmarktakteuren in der Region auf.

Ihr Profil:
Sie verfügen über eine abgeschlossene Hochschulausbildung im Bereich Kulturwissenschaften, Wirtschafts- und
Politikwissenschaften, Rechtswissenschaften, Soziale Arbeit oder vergleichbaren Qualifikationen.
Sie zeichnen sich durch Kommunikationsstärke, Kontaktfreude, Verantwortungsbewusstsein, Urteilsfähigkeit zur
Bewertung komplexer Sachverhalte und Fähigkeit zur Teamarbeit aus.
Eine selbstständige und strukturierte projektbezogene Arbeitsweise mit Eigeninitiative zeichnet Sie aus. 
Sie verfügen über solide Englischkenntnisse und beherrschen den sicheren Umgang mit MS-Office-Anwendungen,
sind offen für digitale Medien und haben keine Scheu vor Online Meeting Plattformen.
Förderlich sind Rechtskenntnisse und weitere Fremdsprachkenntnisse.

Ihre Vorteile bei uns:
Sie genießen flexible Arbeitszeiten und haben die Möglichkeit zur mobilen Arbeit.
Sie arbeiten in einem engagierten kleinen Team.
Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf sowie wertschätzende Unternehmenskultur werden bei uns aktiv gelebt.
Sie haben einen hohen Gestaltungsspielraum durch vorrangig ergebnisorientiertes Arbeiten.
Wir unterstützen Ihre fachliche Einarbeitung und individuelle Weiterbildungen.
Ihre Vergütung erfolgt in Anlehnung an TVöD.

Haben wir Ihr Interesse geweckt und fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen. Wir begrüßen alle Bewerbungen – unabhängig von Geschlecht, Nationalität, ethnischer und sozialer
Herkunft, Religion/Weltanschauung, Behinderung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität. Senden Sie diese bitte
bis zum 03.12.2024 digital als zusammengefasstes PDF-Dokument z. H. Katja Hiller, bewerbung@ihk-projekt.de.

IHK-Projektgesellschaft mbH             Tel. 0335 5621-2000
Puschkinstraße 12 b                          Fax. 0335 5621-2001
15236 Frankfurt (Oder)                      E-Mail: personal@ihk-projekt.de


